

Tamara Kovačić

Kontakt: tamarakovacic.ng@gmail.com

Područje djelovanja:

Kako sam iz Nove Gradiške ograničila bih se na susjedne županije iako to nije uvjet. Ovisno o opsegu i potrebama inicijative prihvatila bih i druge lokacije.

Brodsko-posavska županija, Požeško-slavonska županija, Sisačko-moslavačka, Vukovarsko-srijemska županija, Virovitičko-podravska županija, Bjelovarsko-bilogorska županija

Iskustvo:

Sudjelovala sam u realizaciji projekata namijenjenih mladima i djeci kao i u projektima čije su ciljana skupine bili mladi i djeca s različitim vrstama i stupnjevima uinvaliditeta. Surađujem s njihovim udrugama kroz niz različitih aktivnosti. Volontirala sam u nekoliko ekoloških akcija. Često se u radu susrećem s mladima sa smanjenim mogućnostima. Najveći broj korisnika u aktivnostima koje sam provodila boravi na području od posebne državne skrbi. Mladi su i dalje izloženi brojnoj problematici utemeljenoj na vjerskoj i nacionalnoj pripadnosti te prilagodbi obitelji na promjene mjesta boravka koje su uvjetovane migracijama tijekom i nakon domovinskog rata. Ekonomski i socijalni uvjeti života su im ispodprosječni uz lošu prometnu povezanost s okolnim mjestima. Pohađala sam usavršavanje za samostalnu poduzetnicu i studiram računovodstvo te sam jako dobro upoznata s poduzetništvom. Pohađala sam program Volonterski menadžment u organizaciji Volonterskog centra Zagreb i kroz svoj rad uvijek nastojim promovirati volonterizam u zajednici. Sudjelovala sam u inicijativi koja je odobrena od strane Agencije te u više „spontanih“ na lokalnoj razini. Prošla sam trening za europsko građanstvo. Kroz sve aktivnosti koje Udruga za prevenciju socijalnopatološkog ponašanja mladih provodi, promoviram zdrave načine života jačanjem aktivnosti mladih, njihovim osnaživanjem i poticanjem u svrhu prevencije svih oblika ovisnosti i nasilja.

Predstavljanje:

Po struci sam računalni tehničar, a izvanredno studiram računovodstvo. Usavršila sam se za samostalnu poduzetnicu. Pohađala sam menadžment volontera. Prošla sam treninge „Uključi se“, „Od ideje do projekta“, „Nemam posao, al' radim na tome“, „Aktivno građanstvo i rad s mladima“ i „Mogu li ja biti mentor?“.

Aktivna sam u radu s mladima od svoje dvadesete godine. Prije toga sam sudjelovala u radu udruga koje se bave radom s mladima, sportom i tehnikom. Jedan period života sam se bavila glazbom i plesom. Volontiram u radu s mladima i djecom. Kroz rad se često susrećem s mladima sa smanjenim mogućnostima. Vodila sam 3 godine Novogradiški klub mladih. Član sam Udruge za prevenciju socijalnopatološkog ponašanja mladih „PREVENCIJA“. Voditeljica sam kreativnih radionica.

Kroz rad udruge, sudjelovala sam u brojnim aktivnostima: koncerti, snimanje CD-a, tribine, radionice, savjetovanja, inicijative, parade, izleti, akcije. Istaknula bih „Tjedan nenasilja“ kao projekt koji uspješno aktivira čitavu lokalnu zajednicu u borbi protiv nasilja.